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V

EK®OQNHEEIZ m\/

OEMA A
Al. Tivovopdletanr cuyvoTnTa TNG T
(5 povaoeg)
A2, 4G 6TO TETPASIO
e&n Lowotd, av
N TpoOTOoT) Elvan AavOacEv.
V eivon pukpotepog amd 10% o
Ioyvet: (o0
Y) ‘Eoto mapoaymy ' f:(o0,p)—> R xou f'(x)<0 yo0 k&be
x € (0
0) Av ote lim [f(x)] =/", veN
g) dx omov a<y<P.
(2X5=10 povdoeg)
A3. GTNTEC APOV TIG UETAPEPETE OTO TETPAOLO
oo,
o)
B) : Topey@yicipueg ocvvoptnoelg oto A ko g#0 1ote
v)  To Kévipp kabe khdong evog OelYHOTOG 1GOVTOL UE .vovvvennnne.... TOV
0) C VUE TN cvyvOTNTA V; oG peTafAntg X pe to péyebog v
................................... ™G TIUNG X;.
g) J.B cuvxdx=...

(2X5=10 povdoeg)
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OEMA B

Ot tipég mévte PipMav oe gvpd givon 8, 12 + a, 20, 10 + a, 16 démov ac R pe

B1. No amodeiéete 6tra= 2.
0VGOES)

B2. No vmoloyicete TV pEon TIU X TV TOPATI P GEDV.

B3. No vmoloyicete ) didpeco K

B4. Noa eEetdoete av to diypd

OEMA T

Aiveton n ouvvapt

(5 povaoeg)
TOPOTIPNOE

(6 povaoeg)

(7 Hovaoeg)

YOV A TTPOLYHOTIKOG ap1OpdG.

I'l.

(8 povaoeg)
I2.

(5 povaoeg)
I'3. YTy tov. A av n f elvan cuveyng oto Xo = 2.

(5 povaoeg)
I4. J-z (A-2)x" +2x 7x+1dx.

A-4 X
(7 Hovaoeg)
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E_3.MEA3A(c)

OEMA A

Atveton  ouvapmon f(x) =2Inx+ax, x>0, aecR.

Al. NoPpebeito a vote f(1)=-1.

A2. Tw a=-1:

i. Noa peretn0el n cuvdptnon ®G TPOG TN LOVOTOVId.

ii. Na Bpebovv ta axpdtata

iii.  No Bpeite 10 Hp10:

HoVGSES)

(8 ;ovdb‘eg)
GLVAPTNOTC.

(5 povaoeg)

(7 Hovaoeg)
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